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REGIÃO FREQ. % 

Alto Sertão 140 9,4 

Agreste Central 145 9,6 

Centro Sul 196 13,0 

Grande Aracajú 656 43,6 

Baixo São Francisco 93 6,2 

Leste Sergipano 73 4,9 

Sul Sergipano 199 13,2 

TOTAL 1502 100,0 
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Alto Sertão Agreste Central

Centro Sul Grande Aracajú

Baixo São Francisco Leste Sergipano

Sul Sergipano

Masculino
48,1%

Feminino
51,9%

17,9%
21,1%

22,6% 23,6%

14,8%

De 16 a 24 De 25 a 34 De 35 a 44

De 45 a 59  60 ou mais

IDADE FREQ. % 

De 16 a 24 269 17,9 

De 25 a 34 317 21,1 

De 35 a 44 340 22,6 

De 45 a 59 354 23,6 

 60 ou mais 222 14,8 

TOTAL 1502 100,0 

SEXO FREQ. % 

Masculino 723 48,1 

Feminino 779 51,9 

TOTAL 1502 100,0 
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ESCOLARIDADE FREQ. % 

Sem escolaridade 524 34,9 

Fundamental 702 46,7 

Médio 225 15,0 

Superior 51 3,4 

TOTAL 1502 100,0 
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Sem renda Até 1 salário De 1 a 2

De 3 a 5 De 5 a 10 Mais de 10

RENDA FREQ. % 

Sem renda 301 20,0 

Até 1 salário 817 54,4 

De 1 a 2  292 19,4 

De 3 a 5  76 5,1 

De 5 a 10  14 0,9 

Mais de 10 2 0,1 

TOTAL 1502 100,0 
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RESPOSTA FREQ. % 

Eduardo Amorim 50 3,3 

Belivaldo Chagas 38 2,5 

Valadares Filho 20 1,3 

Dr. Emerson 6 0,4 

Jackson Barreto 2 0,1 

João Alves 2 0,1 

João Tarantella 2 0,1 

Mendonça Prado 2 0,1 

Rogério Carvalho 2 0,1 

André Moura 1 0,1 

Dudu Marques 1 0,1 

Edvaldo Nogueira 1 0,1 

Garibalde 1 0,1 

Ivan Leite 1 0,1 

Pastor Heleno 1 0,1 

Sukita 1 0,1 

Outros 6 0,4 

Branco/Nulo 305 20,3 

Não sabe/Não respondeu 1060 70,6 

TOTAL 1502 100,0 
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RESPOSTA FREQ. % 

Eduardo Amorim 225 15,0 

Valadares Filho 167 11,1 

Belivaldo Chagas 118 7,9 

Dr. Emerson 48 3,2 

João Tarantella 24 1,6 

Milton Andrade 18 1,2 

Branco/Nulo 570 37,9 

Não sabem 332 22,1 

TOTAL 1502 100,0 
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RESPOSTA 
Belivaldo 

Chagas 
Valadares 

Filho 
Milton 

Andrade 
Dr. 

Emerson 
Eduardo 
Amorim 

João da 
Tarantela 

Branco/ 
nulo 

Não 
sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Alto Sertão 
% 7,9 10,7 0,0 0,0 9,3 0,7 35,0 36,4 100,0 

Freq. 11 15 0 0 13 1 49 51 140 

Agreste Central 
% 7,6 2,8 0,0 0,7 24,8 1,4 42,1 20,7 100,0 

Freq. 11 4 0 1 36 2 61 30 145 

Centro Sul 
% 9,7 11,2 0,0 0,0 11,7 0,5 41,3 25,5 100,0 

Freq. 19 22 0 0 23 1 81 50 196 

Grande Aracaju 
% 8,3 11,4 2,2 5,9 9,6 2,6 38,0 21,9 100,0 

Freq. 54 74 14 38 62 17 246 142 647 

Baixo São 
Francisco 

% 7,5 8,6 1,1 2,2 20,4 0,0 43,0 17,2 100,0 

Freq. 7 8 1 2 19 0 40 16 93 

Leste Sergipe 
% 5,5 24,7 0,0 4,1 17,8 0,0 32,9 15,1 100,0 

Freq. 4 18 0 3 13 0 24 11 73 

Sul de Sergipe 
% 5,8 12,5 1,4 1,9 28,4 1,4 33,2 15,4 100,0 

Freq. 12 26 3 4 59 3 69 32 208 

TOTAL 
% 7,9 11,1 1,2 3,2 15,0 1,6 37,9 22,1 100,0 

Freq. 118 167 18 48 225 24 570 332 1502 
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RESPOSTA 
Belivaldo 

Chagas 
Valadares 

Filho 
Milton 

Andrade 
Dr. 

Emerson 
Eduardo 
Amorim 

João da 
Tarantela 

Branco/ 
nulo 

Não 
sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Masculino 
% 11,1 13,7 1,2 4,3 18,3 2,2 36,1 13,1 100,0 

Freq. 80 99 9 31 132 16 261 95 723 

Feminino 
% 4,9 8,7 1,2 2,2 11,9 1,0 39,7 30,4 100,0 

Freq. 38 68 9 17 93 8 309 237 779 

TOTAL 
% 7,9 11,1 1,2 3,2 15,0 1,6 37,9 22,1 100,0 

Freq. 118 167 18 48 225 24 570 332 1502 

RESPOSTA 
Belivaldo 

Chagas 
Valadares 

Filho 
Milton 

Andrade 
Dr. 

Emerson 
Eduardo 
Amorim 

João da 
Tarantela 

Branco/ 
nulo 

Não 
sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

De 16 a 24 
% 4,5 13,4 0,7 2,2 11,2 1,9 43,5 22,7 100,0 

Freq. 12 36 2 6 30 5 117 61 269 

De 25 a 34 
% 6,9 10,7 0,9 2,2 17,4 1,9 38,8 21,1 100,0 

Freq. 22 34 3 7 55 6 123 67 317 

De 35 a 44 
% 7,4 8,2 2,1 3,8 18,5 1,8 37,1 21,2 100,0 

Freq. 25 28 7 13 63 6 126 72 340 

De 45 a 59  
% 9,0 12,4 0,6 4,0 13,3 1,1 35,3 24,3 100,0 

Freq. 32 44 2 14 47 4 125 86 354 

60 ou mais 
% 12,2 11,3 1,8 3,6 13,5 1,4 35,6 20,7 100,0 

Freq. 27 25 4 8 30 3 79 46 222 

TOTAL 
% 7,9 11,1 1,2 3,2 15,0 1,6 37,9 22,1 100,0 

Freq. 118 167 18 48 225 24 570 332 1502 
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RESPOSTA 
Belivaldo 

Chagas 
Valadares 

Filho 
Milton 

Andrade 
Dr. 

Emerson 
Eduardo 
Amorim 

João da 
Tarantela 

Branco/ 
nulo 

Não 
sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Fundamental 
% 6,9 12,0 0,4 1,0 16,0 1,3 37,4 25,0 100,0 

Freq. 36 63 2 5 84 7 196 131 524 

Médio 
% 7,0 11,1 1,9 4,4 14,7 1,6 37,9 21,5 100,0 

Freq. 49 78 13 31 103 11 266 151 702 

Superior 
% 12,4 7,6 1,3 4,0 12,9 2,7 41,3 17,8 100,0 

Freq. 28 17 3 9 29 6 93 40 225 

Sem Escolaridade 
% 9,8 17,6 0,0 5,9 17,6 0,0 29,4 19,6 100,0 

Freq. 5 9 0 3 9 0 15 10 51 

TOTAL 
% 7,9 11,1 1,2 3,2 15,0 1,6 37,9 22,1 100,0 

Freq. 118 167 18 48 225 24 570 332 1502 
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RESPOSTA 
Belivaldo 

Chagas 
Valadares 

Filho 
Milton 

Andrade 
Dr. 

Emerson 
Eduardo 
Amorim 

João da 
Tarantela 

Branco/ 
nulo 

Não 
sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Sem Renda 
% 6,0 13,0 0,7 3,3 11,3 1,7 40,5 23,6 100,0 

Freq. 18 39 2 10 34 5 122 71 301 

Até 1 Salário  
% 6,9 10,4 1,2 2,2 15,5 1,2 36,1 26,4 100,0 

Freq. 56 85 10 18 127 10 295 216 817 

De 1 a 2 
% 8,9 11,6 1,4 4,1 17,5 1,7 41,4 13,4 100,0 

Freq. 26 34 4 12 51 5 121 39 292 

De 3 a 5  
% 19,7 9,2 2,6 7,9 13,2 5,3 36,8 5,3 100,0 

Freq. 15 7 2 6 10 4 28 4 76 

De 5 a 10  
% 14,3 14,3 0,0 14,3 21,4 0,0 28,6 7,1 100,0 

Freq. 2 2 0 2 3 0 4 1 14 

Mais de 10  
% 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 100,0 

Freq. 1 0 0 0 0 0 0 1 2 

TOTAL 
% 7,9 11,1 1,2 3,2 15,0 1,6 37,9 22,1 100,0 

Freq. 118 167 18 48 225 24 570 332 1502 



 

15 
 

RESPOSTA FREQ. % 

Eduardo Amorim 189 12,6 

Belivaldo Chagas 137 9,1 

Valadares Filho 131 8,7 

João Tarantella 65 4,3 

Dr. Emerson 25 1,7 

Milton Andrade 18 1,2 

Não sabe/Não respondeu 937 62,4 

TOTAL 1502 100,0 

 

Eduardo Amorim

Belivaldo Chagas

Valadares Filho

João Tarantella

Dr. Emerson

Milton Andrade

Não sabe/Não respondeu

12,6%

9,1%

8,7%

4,3%

1,7%

1,2%

62,4%
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RESPOSTA 
Belivaldo 

Chagas 
Valadares 

Filho 
Milton 

Andrade 
Dr. 

Emerson 
Eduardo 
Amorim 

João da 
Tarantela 

Não 
sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Alto Sertão 
% 7,9 3,6 0,7 0,7 11,4 3,6 72,1 100,0 

Freq. 11 5 1 1 16 5 101 140 

Agreste 
Central 

% 8,3 7,6 1,4 1,4 6,2 2,8 72,4 100,0 

Freq. 12 11 2 2 9 4 105 145 

Centro Sul 
% 8,7 6,1 1,0 1,5 11,2 3,1 68,4 100,0 

Freq. 17 12 2 3 22 6 134 196 

Grande 
Aracaju 

% 9,0 10,4 1,2 1,9 12,2 3,9 61,5 100,0 

Freq. 58 67 8 12 79 25 398 647 

Baixo São 
Francisco 

% 9,7 15,1 1,1 3,2 12,9 7,5 50,5 100,0 

Freq. 9 14 1 3 12 7 47 93 

Leste Sergipe 
% 12,3 8,2 2,7 0,0 27,4 8,2 41,1 100,0 

Freq. 9 6 2 0 20 6 30 73 

Sul de Sergipe 
% 10,1 7,7 1,0 1,9 14,9 5,8 58,7 100,0 

Freq. 21 16 2 4 31 12 122 208 

TOTAL 
% 9,1 8,7 1,2 1,7 12,6 4,3 62,4 100,0 

Freq. 137 131 18 25 189 65 937 1502 
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RESPOSTA 
Belivaldo 

Chagas 
Valadares 

Filho 
Milton 

Andrade 
Dr. 

Emerson 
Eduardo 
Amorim 

João da 
Tarantela 

Não 
sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Masculino 
% 12,6 10,0 1,4 1,1 15,2 4,6 55,2 100,0 

Freq. 91 72 10 8 110 33 399 723 

Feminino 
% 5,9 7,6 1,0 2,2 10,1 4,1 69,1 100,0 

Freq. 46 59 8 17 79 32 538 779 

TOTAL 
% 9,1 8,7 1,2 1,7 12,6 4,3 62,4 100,0 

Freq. 137 131 18 25 189 65 937 1502 

RESPOSTA 
Belivaldo 

Chagas 
Valadares 

Filho 
Milton 

Andrade 
Dr. 

Emerson 
Eduardo 
Amorim 

João da 
Tarantela 

Não 
sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

De 16 a 24 
% 7,1 11,5 1,9 1,9 12,3 4,8 60,6 100,0 

Freq. 19 31 5 5 33 13 163 269 

De 25 a 34 
% 10,7 11,0 1,6 1,3 12,3 3,5 59,6 100,0 

Freq. 34 35 5 4 39 11 189 317 

De 35 a 44 
% 9,1 9,1 1,2 1,8 12,4 4,1 62,4 100,0 

Freq. 31 31 4 6 42 14 212 340 

De 45 a 59  
% 10,5 5,6 0,3 1,7 13,6 5,6 62,7 100,0 

Freq. 37 20 1 6 48 20 222 354 

60 ou mais 
% 7,2 6,3 1,4 1,8 12,2 3,2 68,0 100,0 

Freq. 16 14 3 4 27 7 151 222 

TOTAL 
% 9,1 8,7 1,2 1,7 12,6 4,3 62,4 100,0 

Freq. 137 131 18 25 189 65 937 1502 
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RESPOSTA 
Belivaldo 

Chagas 
Valadares 

Filho 
Milton 

Andrade 
Dr. 

Emerson 
Eduardo 
Amorim 

João da 
Tarantela 

Não 
sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Fundamental 
% 7,1 5,9 1,3 2,3 10,1 4,6 68,7 100,0 

Freq. 37 31 7 12 53 24 360 524 

Médio 
% 10,0 11,1 1,4 1,7 13,4 4,0 58,4 100,0 

Freq. 70 78 10 12 94 28 410 702 

Superior 
% 12,0 8,9 0,4 0,4 17,3 4,4 56,4 100,0 

Freq. 27 20 1 1 39 10 127 225 

Sem Escolaridade 
% 5,9 3,9 0,0 0,0 5,9 5,9 78,4 100,0 

Freq. 3 2 0 0 3 3 40 51 

TOTAL 
% 9,1 8,7 1,2 1,7 12,6 4,3 62,4 100,0 

Freq. 137 131 18 25 189 65 937 1502 
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RESPOSTA 
Belivaldo 

Chagas 
Valadares 

Filho 
Milton 

Andrade 
Dr. 

Emerson 
Eduardo 
Amorim 

João da 
Tarantela 

Não 
sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Sem Renda 
% 2,7 9,6 2,3 3,3 16,9 3,3 61,8 100,0 

Freq. 8 29 7 10 51 10 186 301 

Até 1 Salário  
% 9,5 7,8 1,0 1,3 8,2 4,7 67,4 100,0 

Freq. 78 64 8 11 67 38 551 817 

De 1 a 2 
% 13,0 8,9 0,7 0,7 16,1 4,5 56,2 100,0 

Freq. 38 26 2 2 47 13 164 292 

De 3 a 5  
% 13,2 11,8 1,3 2,6 27,6 3,9 39,5 100,0 

Freq. 10 9 1 2 21 3 30 76 

De 5 a 10  
% 21,4 21,4 0,0 0,0 21,4 7,1 28,6 100,0 

Freq. 3 3 0 0 3 1 4 14 

Mais de 10  
% 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 

Freq. 0 0 0 0 0 0 2 2 

TOTAL 
% 9,1 8,7 1,2 1,7 12,6 4,3 62,4 100,0 

Freq. 137 131 18 25 189 65 937 1502 



 

20 
 

RESPOSTA FREQ. % 

Jackson Barreto 154 10,3 

André Moura 119 7,9 

Antônio Carlos Valadares 109 7,3 

Pastor Heleno 97 6,5 

Rogério Carvalho 83 5,5 

Delegado Alessandro Vieira 52 3,5 

Branco/Nulo 520 34,6 

Não sabem 368 24,5 

TOTAL 1502 100,0 

 

10,3%
7,9% 7,3%

6,5%
5,5% 3,5%

34,6%

24,5%

Jackson Barreto André Moura Antônio Carlos Valadares

Pastor Heleno Rogério Carvalho Delegado Alessandro Vieira

Branco/Nulo Não sabem
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RESPOSTA FREQ. % 

André Moura 83 5,5 

Rogério Carvalho 82 5,5 

Antônio Carlos Valadares 81 5,4 

Jackson Barreto 79 5,3 

Pastor Heleno 71 4,7 

Delegado Alessandro Vieira 50 3,3 

Branco/Nulo 592 39,4 

Não sabe/Não respondeu 464 30,9 

TOTAL 1502 100,0 

 

5,5% 5,5% 5,4% 5,3% 4,7% 3,3%

39,4%

30,9%
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RESPOSTA 
Jackson 
Barreto 

Rogério 
Carvalho 

Antônio 
Carlos 

Valadares 

André 
Moura 

Pastor 
Heleno 

Delegado 
Alessandro 

Vieira 

Branco/ 
nulo 

Não 
sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Jackson Barreto 
% 11,7 17,5 12,3 13,6 14,9 4,5 13,6 11,7 100,0 

Freq. 18 27 19 21 23 7 21 18 154 

Rogério Carvalho 
% 28,9 3,6 10,8 16,9 4,8 9,6 13,3 12,0 100,0 

Freq. 24 3 9 14 4 8 11 10 83 

Antônio Carlos Valadares 
% 9,2 11,0 5,5 16,5 13,8 7,3 13,8 22,9 100,0 

Freq. 10 12 6 18 15 8 15 25 109 

André Moura 
% 10,1 20,2 16,8 3,4 13,4 7,6 17,6 10,9 100,0 

Freq. 12 24 20 4 16 9 21 13 119 

Pastor Heleno 
% 11,3 8,2 12,4 19,6 2,1 13,4 11,3 21,6 100,0 

Freq. 11 8 12 19 2 13 11 21 97 

Delegado Alessandro Vieira 
% 3,8 5,8 21,2 5,8 13,5 1,9 23,1 25,0 100,0 

Freq. 2 3 11 3 7 1 12 13 52 

Branco/Nulo 
% 0,4 0,2 0,4 0,6 0,4 0,4 89,2 8,5 100,0 

Freq. 2 1 2 3 2 2 464 44 520 

Não sabe/Não respondeu 
% 0,0 1,1 0,5 0,3 0,5 0,5 10,1 87,0 100,0 

Freq. 0 4 2 1 2 2 37 320 368 

TOTAL 
% 5,3 5,5 5,4 5,5 4,7 3,3 39,4 30,9 100,0 

Freq. 79 82 81 83 71 50 592 464 1502 
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RESPOSTA FREQ. % 

Lula 621 41,3 

Jair Bolsonaro 144 9,6 

Marina Silva 73 4,9 

Ciro Gomes 33 2,2 

Álvaro Dias 26 1,7 

Geraldo Alckimin 25 1,7 

Vera Lúcia 7 0,5 

Manuela D'Ávila 4 0,3 

Guilherme Boulos 2 0,1 

Branco/Nulo 356 23,7 

Não sabe/Não respondeu 211 14,0 

TOTAL 1502 100,0 

Lula

Jair Bolsonaro

Marina Silva

Ciro Gomes

Álvaro Dias

Geraldo Alckimin

Vera Lúcia

Manuela D'Ávila

Guilherme Boulos

Branco/Nulo

Não sabe/Não respondeu

41,3%

9,6%

4,9%

2,2%

1,7%

1,7%

0,5%

0,3%

0,1%

23,7%

14,0%
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RESPOSTA FREQ. % 

Fábio Reis 14 0,9 

Fábio Mitidieri 13 0,9 

Sukita 6 0,4 

Adelson Barrreto 5 0,3 

André Moura 5 0,3 

João Daniel 5 0,3 

Laércio Oliveira 4 0,3 

Valadares Filho 4 0,3 

Gustinho Ribeiro 4 0,3 

José Carlos Machado 3 0,2 

Talysson Costa 3 0,2 

Alexandre Figueredo 2 0,1 

Jairo Santana 2 0,1 

Márcio Macêdo 2 0,1 

Pastor Antônio 2 0,1 

Angela 1 0,1 

Bosco Costa 1 0,1 

Coronel Rocha 1 0,1 

Eliane Aquino 1 0,1 

Gilmar Carvalho 1 0,1 

Johnny 1 0,1 

Rogério Carvalho 1 0,1 

Outros 3 0,2 

Branco/Nulo 385 25,6 

Não sabe/Não respondeu 1033 68,8 

TOTAL 1502 100,0 

 
0

,9
%

0
,9

%
0

,4
%

0
,3

%

0
,3

%

0
,3

%

0
,3

%

0
,3

%

0
,3

%

0
,2

%

0
,2

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,1

%

0
,2

%

2
5

,6
%

6
8

,8
%

Fábio Reis Fábio Mitidieri
Sukita Adelson Barrreto
André Moura João Daniel
Laércio Oliveira Valadares Filho
Gustinho Ribeiro José Carlos Machado
Talysson Costa Alexandre Figueredo
Jairo Santana Márcio Macêdo
Pastor Antônio Angela
Bosco Costa Coronel Rocha
Eliane Aquino Gilmar Carvalho
Johnny Rogério Carvalho
Outros Branco/Nulo
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RESPOSTA FREQ. % 

Valadares Filho 83 5,5 

Sukita 63 4,2 

Fábio Mitidieri 47 3,1 

Fábio Reis 36 2,4 

Eliane Aquino 36 2,4 

Laércio Oliveira 35 2,3 

Pastor Jony 35 2,3 

André Moura 34 2,3 

Fábio Henrique 34 2,3 

Adelson Barreto 32 2,1 

João Daniel 24 1,6 

Ivan Leite 20 1,3 

Pastor Antônio dos Santos 19 1,3 

Valdivan 90 17 1,1 

Mendonça Prado 16 1,1 

Gustinho Ribeiro 15 1,0 

José Carlos Machado 13 0,9 

Bosco Costa 13 0,9 

Márcio Macêdo 5 0,3 

Branco/Nulo 559 37,2 

Não sabe/Não respondeu 366 24,4 

TOTAL 1502 100,0 
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Valadares Filho Sukita Fábio Mitidiere

Fábio Reis Eliane Aquino Laércio Oliveira

Pastor Jony André Moura Fábio Henrique

Adelson Barreto João Daniel Ivan Leite

Pastor Antônio dos Santos Valdivan 90 Mendonça Prado

Gustinho Ribeiro José Carlos Machado Bosco Costa

Márcio Macêdo Branco/Nulo Não sabe/Não respondeu
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RESPOSTA 
Alto 

Sergipano 

Agreste 
Central 

Sergipano 

Centro 
Sul 

Sergipano 

Grande 
Aracaju 

Baixo 
São 

Francisco 

Leste 
Sergipano 

Sul 
Sergipano 

TOTAL 

Laércio Oliveira 
% 5,9 2,9 2,9 44,1 26,5 5,9 11,8 100,0 

Freq. 2 1 1 15 9 2 4 34 

Fábio Reis 
% 5,6 0,0 52,8 25,0 2,8 2,8 11,1 100,0 

Freq. 2 0 19 9 1 1 4 36 

Valadares Filho 
% 10,8 6,0 7,2 45,8 7,2 6,0 16,9 100,0 

Freq. 9 5 6 38 6 5 14 83 

Fábio Mitidieri 
% 4,3 14,9 17,0 25,5 6,4 10,6 21,3 100,0 

Freq. 2 7 8 12 3 5 10 47 

Pastor Jony 
% 11,4 5,7 8,6 42,9 0,0 2,9 28,6 100,0 

Freq. 4 2 3 15 0 1 10 35 

André Moura 
% 9,1 12,1 6,1 33,3 3,0 15,2 21,2 100,0 

Freq. 3 4 2 11 1 5 7 33 

Sukita 
% 11,1 0,0 0,0 33,3 20,6 28,6 6,3 100,0 

Freq. 7 0 0 21 13 18 4 63 

Eliane Aquino 
% 5,6 0,0 2,8 77,8 2,8 2,8 8,3 100,0 

Freq. 2 0 1 28 1 1 3 36 

Ivan Leite 
% 5,0 20,0 20,0 10,0 0,0 0,0 45,0 100,0 

Freq. 1 4 4 2 0 0 9 20 

Branco/Nulo 
% 8,5 11,2 14,8 46,5 6,3 2,4 10,3 100,0 

Freq. 47 62 82 257 35 13 57 553 

Não sabe / Não 
respondeu 

% 13,3 13,3 15,4 38,5 4,3 4,1 11,1 100,0 

Freq. 49 49 57 142 16 15 41 369 

TOTAL 
% 9,8 10,2 14,0 42,0 6,5 5,0 12,5 100,0 

Freq. 128 134 183 550 85 66 163 1309 



 

27 
 

RESPOSTA FREQ. % 

Gilmar Carvalho 11 0,7 

Luciano Pimentel 10 0,7 

Capital Samuel 9 0,6 

Goretti Reis 9 0,6 

Talysson de Valmir 8 0,5 

Jairo de Glória 7 0,5 

Iran Barbosa 4 0,3 

Maísa Mitidieri 4 0,3 

Maria Mendonça 4 0,3 

Dilson de Agripino 3 0,2 

Gracinha de Itaporanga 3 0,2 

Samuel Carvalho 3 0,2 

Vanderbal 3 0,2 

Esmeraldo Leal 2 0,1 

Georgeo Passos 2 0,1 

Ibrain Monteiro 2 0,1 

Janier Mota 2 0,1 

Robson Viana 2 0,1 

Adelson Barreto 1 0,1 

Adriana Leite 1 0,1 

Breno 1 0,1 

Francisco Gualberto 1 0,1 

Jaferson Andrade 1 0,1 

João Marcelo 1 0,1 

Márcio Macêdo 1 0,1 

Paulinho Filho 1 0,1 

Pastor Jony 1 0,1 

Valdina 1 0,1 

Zézinho Guimarães 1 0,1 

Outros 5 0,3 

Branco/Nulo 426 28,4 

Não sabem 972 64,7 

TOTAL 1502 100,0 
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RESPOSTA FREQ. % 

Gilmar Carvalho 74 4,9 

Adelson Barreto Filho 56 3,7 

Capitão Samuel 53 3,5 

Iran Barbosa 27 1,8 

Maísa Mitidieri 25 1,7 

Maria Mendonça 23 1,5 

Adriana Leite 23 1,5 

Jairo de Glória 22 1,5 

Luciano Bispo 20 1,3 

Goretti Reis 18 1,2 

João Marcelo Ex. Prefeito de Dores 17 1,1 

Georgeo Passos 16 1,1 

Talysson de Valmir 16 1,1 

Pastor Cláudio 15 1,0 

Francisco Gualberto 13 0,9 

Jeferson Andrade 11 0,7 

Garibalde Mendonça 10 0,7 

Janier Mota 10 0,7 

Robson Viana 10 0,7 

Vanderbal 10 0,7 

Silvia Fontes 9 0,6 

Elber Batalha 8 0,5 

Dilson de Agripino 8 0,5 

Luciano Pimentel 7 0,5 

Zezinho Guimarães 7 0,5 

Venâncio Fonseca Filho 7 0,5 

Daniele Garcia 5 0,3 

Rodrigo Valadares 4 0,3 

Zézinho Sobral 4 0,3 

Adailton da Barra 4 0,3 

Saulo Vieira 3 0,2 

Moritos da Silva Matos 3 0,2 

Gracinha de Itaporanga 3 0,2 

Valdina Almeida de Diógenes 2 0,1 

Branco/Nulo 581 38,7 

Não sabem 378 25,2 

TOTAL 1502 100,0 



 

30 
 

 
 

4
,9

%

3
,7

%

3
,5

%

1
,8

%

1
,7

%

1
,5

%

1
,5

%

1
,5

%

1
,5

%

1
,3

%

1
,2

%

1
,1

%

1
,1

%

1
,0

%

0
,9

%

0
,7

%

0
,7

%

0
,7

%

0
,7

%

0
,7

%

0
,6

%

0
,5

%

0
,5

%

0
,5

%

0
,5

%

0
,5

%

0
,3

%

0
,3

%

0
,3

%

0
,3

%

0
,2

%

0
,2

%

0
,2

%

0
,1

%

3
8

,7
%

2
5

,2
%

Gilmar Carvalho Adelson Barreto Filho

Capitão Samuel Iran Barbosa

Maísa Mitidieri Maria Mendonça

Adriana Leite Jairo de Glória

Luciano Bispo Goretti Reis

João Marcelo Ex. Prefeito de Dores Georgeo Passos

Talysson de Valmir Pastor Cláudio

Francisco Gualberto Jeferson Andrade

Garibalde Mendonça Janier Mota

Robson Viana Vanderbal

Silvia Fontes Elber Batalha

Dilson de Agripino Luciano Pimentel

Zezinho Guimarães Venâncio Fonseca Filho

Daniele Garcia Rodrigo Valadares

Zézinho Sobral Adailton da Barra

Saulo Vieira Moritos da Silva Matos

Gracinha de Itaporanga Valdina Almeida de Diógenes

Branco/Nulo Não sabem
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RESPOSTA FREQ. % 

Boa 213 14,2 

Regular 418 27,8 

Ruim 131 8,7 

Péssimo 204 13,6 

Não sabe/Não Respondeu 536 35,7 

TOTAL 1502 100,0 

Boa
14%

Regular
28%

Ruim
9%

Péssimo
13%

Não sabem
36%
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RESPOSTA FREQ. % 

Não 801 53,3 

Sim 546 36,4 

Não sabe/Não Respondeu 155 10,3 

TOTAL 1502 100,0 

Não
53,3%

Sim
36,4%

Não sabem
10,3%
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RESPOSTA FREQ. % 

Não 266 17,7 

Sim 211 14,0 

Talvez 60 4,0 

Não sabe/Não Respondeu 965 64,2 

TOTAL 1502 100,0 
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Não Sim Talvez Não sabem
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RESPOSTA Sim Não Talvez 
Não 

sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Alto Sertão 
% 43,5 47,8 8,7 0,0 100,0 

Freq. 20 22 4 0 46 

Agreste Central 
% 10,5 73,7 15,8 0,0 100,0 

Freq. 2 14 3 0 19 

Centro Sul 
% 20,7 65,5 10,3 3,4 100,0 

Freq. 6 19 3 1 29 

Grande Aracaju 
% 34,6 52,9 12,1 0,4 100,0 

Freq. 83 127 29 1 240 

Baixo São 
Francisco 

% 49,3 37,7 10,1 2,9 100,0 

Freq. 34 26 7 2 69 

Leste Sergipe 
% 54,5 37,9 4,5 3,0 100,0 

Freq. 36 25 3 2 66 

Sul de Sergipe 
% 39,0 42,9 14,3 3,9 100,0 

Freq. 30 33 11 3 77 

TOTAL 
% 38,6 48,7 11,0 1,6 100,0 

Freq. 211 266 60 9 546 
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RESPOSTA Sim Não Talvez 
Não 

sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Masculino 
% 36,9 51,7 10,5 0,9 100,0 

Freq. 127 178 36 3 344 

Feminino 
% 41,6 43,6 11,9 3,0 100,0 

Freq. 84 88 24 6 202 

TOTAL 
% 38,6 48,7 11,0 1,6 100,0 

Freq. 211 266 60 9 546 

RESPOSTA Sim Não Talvez 
Não 

sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

De 16 a 
24 

% 38,0 50,6 10,1 1,3 100,0 

Freq. 30 40 8 1 79 

De 25 a 
34 

% 45,7 45,7 7,9 0,8 100,0 

Freq. 58 58 10 1 127 

De 35 a 
44 

% 41,8 45,1 11,5 1,6 100,0 

Freq. 51 55 14 2 122 

De 45 a 
59  

% 33,8 53,8 9,7 2,8 100,0 

Freq. 49 78 14 4 145 

60 ou 
mais 

% 31,5 47,9 19,2 1,4 100,0 

Freq. 23 35 14 1 73 

TOTAL 
% 38,6 48,7 11,0 1,6 100,0 

Freq. 211 266 60 9 546 
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RESPOSTA Sim Não Talvez 
Não 

sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Fundamental 
% 40,0 48,4 11,0 0,6 100,0 

Freq. 62 75 17 1 155 

Médio 
% 39,9 48,5 9,3 2,2 100,0 

Freq. 107 130 25 6 268 

Superior 
% 34,9 50,0 13,2 1,9 100,0 

Freq. 37 53 14 2 106 

Sem 
Escolaridade 

% 29,4 47,1 23,5 0,0 100,0 

Freq. 5 8 4 0 17 

TOTAL 
% 38,6 48,7 11,0 1,6 100,0 

Freq. 211 266 60 9 546 
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RESPOSTA Sim Não Talvez 
Não 

sabe/Não 
respondeu 

TOTAL 

Sem Renda 
% 41,6 46,5 7,9 4,0 100,0 

Freq. 42 47 8 4 101 

Até 1 Salário  
% 43,3 46,0 10,0 0,8 100,0 

Freq. 113 120 26 2 261 

De 1 a 2 
% 30,8 54,6 13,1 1,5 100,0 

Freq. 40 71 17 2 130 

De 3 a 5  
% 33,3 52,4 14,3 0,0 100,0 

Freq. 14 22 6 0 42 

De 5 a 10  
% 9,1 54,5 27,3 9,1 100,0 

Freq. 1 6 3 1 11 

Mais de 10  
% 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Freq. 1 0 0 0 1 

TOTAL 
% 38,6 48,7 11,0 1,6 100,0 

Freq. 211 266 60 9 546 
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RESPOSTA FREQ. % 

Não 322 21,4 

Sim 186 12,4 

Talvez 31 2,1 

Não sabe/Não Respondeu 963 64,1 

TOTAL 1502 100,0 

 

Não
21,4%

Sim
12,4%

Talvez
2,1%

Não sabem
64,1%
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RESPOSTA FREQ. % 

Não 323 21,5 

Sim 174 11,6 

Talvez 38 2,5 

Não sabe/Não Respondeu 967 64,4 

TOTAL 1502 100,0 

Não
21,5%

Sim
11,6%

Talvez
2,5%

Não sabem
64,4%
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QUESTIONÁRIO 

Tipo de pesquisa: política-eleitoral 
Local: Sergipe/SE 
Execução de pesquisa de campo: 14/04 à 17/04 

I - INTENÇÃO DE VOTO E REJEIÇÃO 

01. Em 2018 teremos eleições em todo o País. Se as eleições fossem hoje, em quem 
o Sr.(a) votaria para Governador de Sergipe? (ESPONTÂNEA) 
_________________________ (     ) Branco/nulo   (     ) Não sabe/Não respondeu 

02. E se os candidatos fossem estes, em quem o Sr.(a) votaria para Governador de 
Sergipe? (DISCO BRANCO) 
(     ) Belivaldo Chagas 
(     ) Valadares Filho 
(     ) Milton Andrade 
(     ) Dr. Emerson            
(     ) Eduardo Amorim 
(     ) João da Tarantela 
(     ) Branco/nulo                      
(     ) Não sabe/Não respondeu                    
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03. E desses candidatos, em quem o Sr.(a) não votaria de maneira nenhuma para 
Governador de Sergipe? (DISCO BRANCO) 
(     ) Belivaldo Chagas 
(     ) Valadares Filho 
(     ) Milton Andrade 
(     ) Dr. Emerson            
(     ) Eduardo Amorim 
(     ) João da Tarantela 
(     ) Não sabe/Não respondeu                    
        

04. No que diz respeito ao Senado Federal, se os candidatos fossem estes, em quem 
o Sr.(a) votaria para Senador de Sergipe? (DISCO ROXO) 
(     ) Jackson Barreto 
(     ) Rogério Carvalho 
(     ) Antônio Carlos Valadares 
(     ) André Moura 
(     ) Pastor Heleno 
(     ) Delegado Alessandro Vieira 
(     ) Branco/nulo                      
(     ) Não sabe/Não respondeu                 

05. Considerando que serão duas escolhas para o Senado, entre esses candidatos, 
qual seria a sua segunda opção não podendo escolher a mesma opção anterior? 
(DISCO ROXO) 
(     ) Jackson Barreto 
(     ) Rogério Carvalho 
(     ) Antônio Carlos Valadares 
(     ) André Moura 
(     ) Pastor Heleno 
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(     ) Delegado Alessandro Vieira 
(     ) Branco/nulo                      
(     ) Não sabe/Não respondeu                 

06. Entre esses candidatos, quem o Sr.(a) votaria para Presidente da República? 
(DISCO VERDE) 
(     ) Lula 
(     ) Geraldo Alckimin 
(     ) Guilherme Boulos 
(     ) Manuela D’Ávila 
(     ) Vera Lúcia 
(     ) Marina Silva 
(     ) Jair Bolsonario            
(     ) Ciro Gomes            
(     ) Alvaro Dias 
(     ) Branco/nulo                      
(     ) Não sabe/Não respondeu                   

07. Quanto a Câmara Federal, se a eleição fosse hoje, em quem o Sr.(a) votaria para 
Deputado Federal? (ESPONTÂNEA) 
_________________________ (     ) Branco/nulo   (     ) Não sabe/Não respondeu  

08. E se os candidatos fossem estes, em quem o Sr.(a) votaria para Deputado 
Federal? (LISTA DOS FEDERAIS) 
(     ) Branco/nulo   (     ) Não sabe/Não respondeu 
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09. Em relação a Assembleia Legislativa, em quem o Sr.(a) votaria para Deputado 
Estadual? (ESPONTÂNEA)  
(     ) Branco/nulo                (     ) Não sabe/Não  

10. E se os candidatos fossem estes, em quem o Sr.(a) votaria para Deputado 
Estadual? (LISTA DOS ESTADUAIS) 
(     ) Branco/nulo                (     ) Não sabe/Não 

 
II - AVALIAÇÃO DO GOVERNO  

11. Qual a sua expectativa quanto ao Governo de Belivaldo Chagas: 
(     ) Boa 
(     ) Regular  
(     ) Ruim  
(     ) Péssimo  
(     ) Não sabe/Não respondeu 

III – SUKITA 

20. O(a) Sr.(a) conhece o Ex-Prefeito Sukita?  
(     ) Sim            (     ) Não             (     ) Não sabe/Não respondeu      

APENAS PARA QUEM RESPONDEU SIM NA QUESTÃO ANTERIOR 

21. O(a) Sr(a) votaria em um candidato apoiado pelo Sukita? 
(     ) Sim            (     ) Não            (     ) Talvez              (     ) Não sabe/Não respondeu      

22. O(a) Sr(a) votaria em Sukita, caso ele seja apoiado pelo Senador Eduardo 
Amorim? 
(     ) Sim            (     ) Não            (     ) Talvez              (     ) Não sabe/Não respondeu      

23. O(a) Sr(a) votaria em Sukita, caso ele seja apoiado pelo Governador Belivaldo 
Chagas? 
(     ) Sim            (     ) Não            (     ) Talvez              (     ) Não sabe/Não respondeu      

IV – DADOS PESSOAIS 
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31. Bairro onde mora?  

32. Sexo:    (     ) Masculino                           (     ) Feminino 

33. Idade: 
(     ) De 16 a 24 anos          (     ) De 25 a 34 anos                  (     ) De 35 a 44 anos   
(     ) De 45 a 59 anos          (     )  60 anos ou mais       

34. Escolaridade:  
(     ) Fundamental        (     ) Médio        (     ) Superior        (     ) Sem escolaridade 

35. Renda Familiar: 
(     ) Sem Rendimentos                     (     ) Até 1 Salário Mínimo         
(     ) De 1 a 2 Salários Mínimos        (     ) De 3 a 5 Salários Mínimos        
(     ) De 5 a 10 Salários Mínimos      (     ) Mais de 10 Salários Mínimos    

36. Nome: 

37 Telefone: 

 


